

ОТЗЫВ

научного руководителя на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук ассистента кафедры детских инфекций федерального государственного бюджетного учреждения высшего образования «Ижевская государственная медицинская академия» Министерства Здравоохранения Российской Федерации

Ларионову Марию Аркадьевну

Ларионова Мария Аркадьевна, 1989 года рождения, в 2012 году окончила педиатрический факультет государственного бюджетного учреждения высшего профессионального образования «Ижевская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации с дипломом с отличием. С 2013 по 2019 г.г. – обучение в очной аспирантуре на кафедре педиатрии и неонатологии федерального государственного бюджетного учреждения высшего образования «Ижевская государственная медицинская академия» Министерства Здравоохранения Российской Федерации по специальности 14.01.08 – Педиатрия. С августа 2021 г. по настоящее время работает ассистентом кафедры детских инфекций педиатрического факультета федерального государственного бюджетного учреждения высшего образования «Ижевская государственная медицинская академия» Министерства Здравоохранения Российской Федерации. Имеет сертификаты специалиста по специальности «Педиатрия» и «Детская эндокринология».

В процессе подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Распространенность и клинико-метаболические особенности ожирения у детей и подростков» М.А. Ларионова принимала непосредственное участие во всех этапах проводимого исследования, показала себя добросовестным и компетентным научным работником. Владеет навыками научно-исследовательской работы, умеет работать со специальной литературой, способна анализировать и обобщать полученные результаты, используя для этого современные методы статистической обработки данных, определять дальнейшие перспективы исследования. Результаты научных исследований соискателя опубликованы в виде 13 научных работ, среди которых 2 – в изданиях, рекомендованных ВАК РФ, 2 – в зарубежных периодических изданиях с высоким импакт-фактором, входящих в базу данных Web of Science. М.А. Ларионова имеет опыт выступлений на всероссийских и международных научных конференциях. Постерные доклады представлены на европейских конгрессах (г. Барселона, Испания, 2015 г.; г. Афины, Греция, 2018 г.). Получено свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ №2021662501 от 29.07.2021 г. «Программа для прогнозирования

исходов детского ожирения в подростковом возрасте». Рекомендации по медицинскому наблюдению детей и подростков с ожирением в амбулаторной практике, разработанные М.А. Ларионовой в ходе выполнения диссертационной работы, внедрены в практическую деятельность учреждений здравоохранения Удмуртской Республики.

Диссертационная работа М.А. Ларионовой «Распространенность и клинико-метаболические особенности ожирения у детей и подростков» является законченным оригинальным научным исследованием и может быть представлена на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.08 – Педиатрия.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет ДСУ 208.001.09 при федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования «Первый Московский государственный медицинский университет им. И.М. Сеченова» Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский университет).

Научный руководитель:

доктор медицинский наук

(14.01.08 – Педиатрия), профессор,

заведующий кафедрой педиатрии и

неонатологии ФГБОУ ВО ИГМА

Минздрава России

01 октября 2021 года

Коваленко Татьяна Викторовна

Подпись доктора медицинских наук, профессора Коваленко Татьяны Викторовны заверяю:



Документ из общего отдела

О.А. Рычкова